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Pytanie nr 3

„Proszę o sporządzenie szczegółu montażu orynnowania poziomego, które zostanie wysunięte na odległość ok. 25 cm poza lico dachu z uwagi na docieplenie ścian”.

Odpowiedź:

Szczegół  zabezpieczenia  orynnowania  podano na poniższym rysunku „szczegół nr 1”. Szczególną uwagę należy zwrócić na szczelne i dokładne połączenie nowej papy z istniejącym pokryciem.
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Pytanie nr 4

„Proszę o załączenie zestawienia kominów oraz technologii ich naprawy jak również sposobu remontu czapek kominowych”.

Odpowiedź:

Kominy zostały podane na rzucie dachu. Rysunek został uzupełniony o wymiary kominów (rysunek nr 1) – załącznik nr 1 

Kominy murowane nadają się do remontu, do przemurowania cegłą pełną. Zaleca się ocieplenie komina 3 cm warstwą styropianu. Wykończony komin należy przykryć czapą żelbetową. Czapę przykrywającą komin wykonuje się z mocnego, zbrojonego betonu najczęściej w deskowaniu ustawionym na wierzchu komina. Beton do wykonania czapy powinien zawierać dodatek uszczelniający, który poprawia mrozoodporność. Czapa na kominie powinna wystawać 4-5 cm poza jego obrys, a pod spodem, przy krawędzi powinna mieć rowek-kapinos, zapobiegający ściekaniu wody po powierzchni komina. Powierzchnię betonu maluje się 2–3-krotnie farbą do betonu, w celu zmniejszenia jego nasiąkliwości. Otwory wentylacyjne należy zabezpieczyć siatkami. Wokół komina należy wykonać obróbki blacharskie.      
 Istniejące kominy
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Pytanie nr 5

„Proszę o sprecyzowanie zakresu wymiany instalacji odgromowej – czy wymianie podlega jedynie instalacja pionowa i pozioma czy należy również uwzględnić otok wokół budynku?”
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż wymianie podlega instalacja pionowa i pozioma, natomiast wykonanie otoku wokół budynku jest wyłączone z przedmiotu zamówienia zgodnie z pkt 2 ppkt. 2.4. SIWZ.

Pytanie nr 6

„Czy w przypadku wymiany okien odtworzeniu mają podlegać tylko ościeża czy też ściana 
w konkretnym pomieszczeniu? Jeżeli tak, proszę o podanie czy w pomieszczeniach których będą wymieniane okna położone są płytki na ścianach?”
Odpowiedź:

W przypadku wymiany okien odtworzeniu podlegają ościeża oraz ewentualnie zniszczone 
w trakcie prac fragmenty ściany (uzupełnienie tynków szpachlowanie, malowanie). 
W pomieszczeniach w których będą wymieniane okna nie ma płytek na ścianach.

Pytanie nr 7

„Proszę o sprecyzowanie następujących parametrów jak i ilości bram, gdyż pomiędzy projektem, 
a opisem technicznym istnieją rozbieżności:

· typ bramy (segmentowa czy zwykła)

· współczynnik U dla bramy

· sposób otwierania 

· czy przewidziane są dodatkowe drzwi wejściowe w którejś z bram,

· kolor powłoki bramy wewnętrznej i zewnętrznej

· czy ww. bramy zgodnie z przepisami mają być zaopatrzone w szyby”

Odpowiedź:

Zgodnie z wymaganiami określonymi przez Zamawiającego w pkt.2 ppkt. 2.4. 1) SIWZ wymianie podlega tylko jedna brama o wymiarach 330x350 (z 10 istniejących o tych wymiarach) znajdująca się w pomieszczeniu garażowym nr 39. 

Zamawiający wymaga aby wykonać bramę segmentową stalową, bez szyb. Konstrukcja powinna być stalowa ocynkowana ogniowo, blacha stalowa gr. 0,5 mm ocynkowana ogniowo i powlekana poliestrem. Sekcje powinny być wypełnione bezfreonową pianką poliuretanową gr. 40-42 mm. Brama otwierana ręcznie. Brama wyposażona w drzwi wejściowe boczne. Współczynnik przenikania ciepła max. U =  1,8 W/(m2K). Kolor popielaty RAL 7016, pozostałe 9 szt. bram 
o wym. 330x350, które nie będą wymieniane należy pomalować na kolor popielaty, farbą poliestrową RAL 7016.
Brama o wym. 310x300 podlega wymianie zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 8

„Proszę o informacje czy istniejące podstawy świetlików zostaną zdemontowane czy też zostają zachowane? Proszę o zwymiarowany rzut i przekrój świetlików, gdyż bark jest ww. elementów na rzucie dachu”.
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby istniejące świetliki rozebrać. Nowe świetliki należy wykonać 
w   standardzie nie niższym niż zaproponowany przez Zamawiającego np. typu ESSMANN. 
W wersji standardowej konstrukcja nośna o szprosach rozmieszczonych co 1060 mm powinna składać się z aluminiowych profili. Wszystkie profile powinny być wykonane z aluminium, 
a zewnętrzne elementy montażowe - śruby, zawiasy itd. – ze stali nierdzewnej. Wypełnienie kopuł to barwione na opal dwukomorowe płyty poliwęglanowe, w pasmach od rozpiętości 3,00 m grubości 10 mm, w pasmach o rozpiętości od 3,01 m grubości 16 mm.

Zamawiający zaleca wykonanie nowych podstaw świetlików. Nie wykonywano odkrywek istniejących podstaw świetlików, dlatego należy wziąć pod uwagę, iż mogą one być w stanie do rozbiórki.

Istniejący świetlik:
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Przykładowy typ nowych świetlików
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Przykład: Wieniec z kilkakrotnie zagiętej, cynkowanej blachy stalowej jako samonośny wieniec 
w wariancie pionowym
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Poniżej podano wymiary  istniejącego świetlika
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Pytanie nr 9

Co z materiałami z demontażu? Czy uwzględnić ich koszt wywozu czy ma to być po stronie zamawiającego?
Odpowiedź:

Wywóz i utylizacja materiałów z demontażu jest przedmiotem zamówienia i koszty z tym związane należy uwzględnić w cenie oferty. 
Pytanie nr 10

Czy prawdą jest przyjęcie jako warstwy wykańczającej tynku akrylowego cienkowarstwowego gr. 2 cm?

Odpowiedź:

Należy wykonać warstwę wykończającą tynku akrylowego cienkowarstwowego gr. 2 mm . Zamawiający informuje, iż nastąpiła pomyłka w opisie.

Pytanie nr 11

„Czy zamawiający dopuszcza udzielenie dodatkowych zamówień w przypadku wystąpienia konieczności wykonania robót, których w trakcie wizji oferent nie był w stanie określić?”
Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia został określony przez Zamawiającego w rozdziale 2 SIWZ i będzie on przedmiotem umowy z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę w postępowaniu. Ponadto pragniemy przypomnieć, że przesłanki zlecenia ewentualnych robót dodatkowych zostały określone w § 6 Wzoru umowy (Formularz Nr 6 SIWZ). 

Pytanie nr 12
„Z jakich profili, wypełnienia oraz jakiego panelu należy wykonać bramy o konstrukcji stalowej?”

Odpowiedź:

Konstrukcja bramy segmentowej powinna być stalowa  ocynkowana ogniowo, blacha stalowa powinna być gr. 0,5 mm ocynkowana ogniowo i powlekana poliestrem. Sekcje wypełnione bezfreonową pianką poliuretanową gr. 40-42 mm. Brama otwierana ręcznie. Współczynnik przenikania ciepła max. U =  1,8 W/(m2K). Kolor bramy - popielaty RAL 7016. Pozostałe bramy, które nie będą wymieniane należy pomalować kolorem popielatym, farbą poliestrową RAL 7016.
Pytanie nr 13
„Proszę o załączenie rysunku balustrady, podania jej wymiarów oraz dokładnej specyfikacji wykonania”.

Odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z pkt.2 ppkt.2.4. 3) SIWZ wykonanie balustrady schodów zewnętrznych wyłączone jest z przedmiotu zamówienia, natomiast wymianie podlegają elementy drewniane (pochwyt, wypełnienie) istniejącej balustrady schodów zewnętrznych. Pochwyt 
w kształcie litery omega oraz wypełnienie należy wykonać z drewna dębowego lub jesionowego zabezpieczonego od wilgoci. Pochwyt o długości 14 mb., deski na wypełnienie – 0,24.m3. Malowanie w kolorze ciemnopopielatym np. RAL 7005 Mouse Grey (z palety TIKKURILA).

Pytanie nr 14
„Czy w oknach, które nie będą wymieniane należy zamontować nowe parapety czy zostają te obecne?”

Odpowiedź:

Wszystkie parapety zewnętrzne podlegają wymianie. Parapety wewnętrzne podlegają wymianie tylko w wymienianych oknach.

Pytanie nr 15
„Proszę o sprecyzowanie informacji zawartych w ekspertyzie technicznej, rozdz. VI „ściany cokołowe po usunięciu lastryka i odkopaniu warstwy ziemi oczyścić i zaizolować p/wilgociowo preparatem systemowym”. Jeśli należy odkopywać ziemię to na jaką głębokość i proszę przedstawić specyfikację izolacji ścian”.

Odpowiedź:

Do wykonania uszczelnienia w strefie cokołowej należy użyć elastycznego szlamu uszczelniającego. Szlam nakłada się na staranne oczyszczone podłoże. Wyrównanie ewentualnych ubytków należy wykonać z zaprawy z systemów PCC lub reprofilacyjno-naprawczych zapraw cementowych. Szlam uszczelniający należy nakładać po wyschnięciu zapraw reprofilacyjnych. Szlam nakładamy dwukrotnie aby łączna jego grubość wynosiła ok. 2 mm. Hydroizolację cokołu wykonać do głębokości 30 cm poniżej poziomu terenu.

W części cokołowej płyty termoizolacyjne przykleja się całopiwerzchniowo na klej mineralny. Po przyklejeniu płyt należy odczekać 3-4 dni i wykonać kołkowanie. Następnym etapem jest wykonanie warstwy zbrojącej z podwójnej warstwy siatki lub tzw. siatki pancernej.

Pytanie nr 16
„Czy należy wykonać opaskę wokół budynku wraz z obrzeżami?”

Odpowiedź:

Tak. Spadek opaski musi wynosić minimum 5% od budynku. Szerokość opaski 50 cm.

Pytanie nr 17
„Czy należy rozumieć, że zgodnie z zapisem w SIWZ balustrady i pochwyty zewnętrzne należy wykonać z drewna? Jeśli tak, to w jakim kolorze należy wykonać balustrady oraz pochwyty drewniane zewnętrzne?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż wymianie podlegają elementy drewniane balustrady schodów zewnętrznych tj. pochwyt oraz wypełnienie. Pochwyt w kształcie litery omega oraz wypełnienie należy wykonać z drewna dębowego lub jesionowego zabezpieczonego od wilgoci. Malowanie 
w kolorze ciemnopopielatym np. RAL 7005 Mouse Grey (z palety TIKKURILA).

Pytanie nr 18
„Czy należy rozumieć, że zgodnie z zapisem w SIWZ do wymiany jest wyłącznie 1 szt. bramy do pom. 39, natomiast 9 sztuk jest do pomalowania? Co w takim przypadku z pozostałymi 4 sztukami bram z zestawienia stolarki? Czy drzwi zewnętrzne 210/210 i 150/210 z zestawienia należy traktować jako bramy ocieplone jak jest to opisane w ekspertyzie technicznej?”

Odpowiedź:

Zgodnie z wymaganiami określonymi przez Zamawiającego w pkt.2 ppkt. 2.4. 1) SIWZ wymianie podlega tylko jedna brama o wymiarach 330x350 znajdująca się w pomieszczeniu garażowym nr 39., natomiast pozostałe 9 szt. bram należy pomalować. Brama o wym 310x300 podlega wymianie zgodnie SIWZ.

Brama segmentowa stalowa o wym. 330x350, bez szyb. Konstrukcja stalowa ocynkowana ogniowo, blacha stalowa gr. 0,5 mm ocynkowana ogniowo i powlekana poliestrem. Sekcje wypełnione bezfreonową pianką poliuretanową gr. 40-42 mm. Brama otwierana ręcznie. Brama wyposażona w drzwi wejściowe boczne. Współczynnik przenikania ciepła max. U =  1,8 W/(m2K). Kolor popielaty RAL 7016. Pozostałe bramy, które nie będą wymieniane należy pomalować kolor popielaty, farbą poliestrową RAL 7016.

Drzwi zewnętrzne konstrukcji stalowej, ocieplane bez szyb. Konstrukcja stalowa ocynkowana ogniowo, blacha stalowa gr. 0,5 mm ocynkowana ogniowo i powlekana poliestrem. Sekcje wypełnione bezfreonową pianką poliuretanową gr. 40-42 mm przenikania ciepła max. U =  1,8 W/(m2K), pomalować na kolor popielaty, farbą poliestrową RAL 7016.
Pytanie nr 19
„Z jakiej blachy należy wykonać obróbki blacharskie, rynny, rury spustowe, ponieważ są rozbieżności w informacjach?” 

Odpowiedź:

Obróbki blacharskie należy wykonać ze stali ocynkowanej pokrytej fabrycznie lakierami termoutwardzalnymi – np.  plastizolem, poliestrem, PVF2, Puralem. 0,6 mm blacha stalowa - 0,6 mm

Mielec, 10 grudnia 2010r.
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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJI TREŚCI SIWZ


Dotyczy: przetargu nieograniczonego „Przebudowa i termomodernizacja budynku warsztatowo-biurowego Miejskiej Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o. w Mielcu”





W związku ze złożonymi pytaniami przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) Zamawiający wyjaśnia i oraz modyfikuje SIWZ w następującym zakresie:








Pytanie nr 1


„W wymaganiach, które musi spełniać oferent niezbędnym jest wykonanie świetlików o pow. 25 m2. Czy zamawiający dopuszcza tylko informacje o tym fakcie w postaci referencji, czy też �w przypadku referencji mówiących o kompleksowej termomodernizacji możliwym jest załączenie kopii umowy mówiącej o pełnym zakresie prac?”





Odpowiedź:


Zgodnie z wymaganiami określonymi przez Zamawiającego w pkt 4.2.3 2)  SIWZ Wykonawca składający ofertę jest zobowiązany wykazać poprzez dołączenie do oferty dokumentów potwierdzających, że roboty wykazane w Formularzu Nr 4 zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. Zamawiający nie precyzuje formy dokumentów – jest to uprawnienie Wykonawcy, natomiast istotnym jest aby dołączone dokumenty potwierdzały, że wykazane roboty zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej �i prawidłowo ukończone. Natomiast z Formularza Nr 4 musi wynikać m.in., że we wskazanym zamówieniu powierzchnia pojedynczego świetlika jest nie mniejsza niż 25m2.





Pytanie nr 2 


„W opisie technicznym mowa jest o reperacji gzymsu, zaś dokumentacja fotograficzna jak �i techniczna nie wykazują występowania tegoż elementu. Proszę o potwierdzenie”.





Odpowiedź:


Zamawiający potwierdza, iż zgodnie z dokumentacją fotograficzną i techniczną budynek nie posiada gzymsu.
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