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Pytanie nr 4
„Proszę o podanie jakie roboty wykończeniowe i w jakim zakresie ująć od strony wewnętrznej przy wykonywaniu dodatkowych filarków i zabudowy ścian”.

Odpowiedź:

Po wymianie okien, od strony wewnętrznej oraz w miejscu wykonanych dodatkowych filarków 
i zabudów należy wykończyć  ściany i ościeża poprzez tynkowanie, szpachlowanie i malowanie.

Pytanie nr 5
„W projekcie technicznym nie jest ujęty rodzaj farby jakimi należy pomalować bramy wjazdowe”. 

Odpowiedź:

Wszystkie bramy należy pomalować farbą poliestrową kolorem popielatym RAL 7016.  .
Pytanie nr 6
„W związku z poszerzeniem istniejących filarków między oknami prosimy o podanie sposobu łączenia ścian”.

Odpowiedź:

Wymurowane filarki należy łączyć z istniejącymi ścianami, zgodnie ze sztuką budowlaną, czyli:

· albo na kotwy zatopione w istniejącym murze,

· albo na strzępia wykonane w istniejącym murze.

· w przypadku łączenia ze słupem konstrukcyjnym żelbetowym łączyć za pomocą bednarki (która będzie przykryta od zewnątrz styropianem).

Pytanie nr 7
„Roboty rozbiórkowe obejmują demontaż drabiny a w robotach montażowych nie jest ujęta (SIWZ,projekt umowy) Wobec powyższego należy zamontować drabinę z rozbiórki czy nową”.

Odpowiedź:

Należy zamontować nową drabinę, zgodnie z Opisem technicznym str. 46 pkt.4 oraz str. 47 pkt.7 projektu technicznego. 

Pytanie nr 8
„Docieplenie cokołu wykonać tylko od istniejącego terenu na wysokość 110 cm”. 

Odpowiedź:

Należy wykonać i przyjąć wysokość docieplenia cokołu 110 cm, od poziomu terenu (od poziomu wykonanego odboju przy budynku, który jest w zakresie planowanych robót).

Przy wykonywaniu tych prac należy również pamiętać o izolacji ścian poniżej poziomu terenu (zapis w ekspertyzie technicznej, rozdz. VI „ściany cokołowe po usunięciu lastryka i odkopaniu warstwy ziemi oczyścić i zaizolować p/wilgociowo preparatem systemowym”. 

Do wykonania uszczelnienia w strefie cokołowej użyć elastycznego szlamu uszczelniającego. Szlam nakłada się na staranne oczyszczone podłoże. Wyrównanie ewentualnych ubytków należy wykonać z zaprawy z systemów PCC lub reprofilacyjno-naprawczych zapraw cementowych. Szlam uszczelniający nakładać po wyschnięciu zapraw reprofilacyjnych. Szlam nakładamy dwukrotnie aby łączna jego grubość wynosiła ok. 2 mm. Hydroizolację cokołu wykonać do głębokości 30 cm poniżej poziomu terenu.

W części cokołowej płyty termoizolacyjne przykleja się całopiwerzchniowo na klej mineralny. Po przyklejeniu płyt należy odczekać 3-4 dni i wykonać kołkowanie. Następnym etapem jest wykonanie warstwy zbrojącej z podwójnej warstwy siatki lub tzw. siatki pancernej.

Pytanie nr 9
„W PT rzutu parteru i piętra parapety są pokazane na wysokości 120 cm. W zestawieniu stolarki zastosowane okna o wysokości 150 cm, stolarka istniejąca o wysokości 180 cm. Wobec powyższego przy przejęciu, że nadproża nie będą zmieniane wysokość do parapetu wyniesie 150 cm”.

Odpowiedź:

Na ścianach podłużnych należy przyjąć wysokość do parapetu 150 cm (przy zmienianiu okien wys. 180 cm na niższe wys. 150 cm , zmieni się również Hp ze 120 do 150 cm, pomyłkowo wpisano Hp 120 cm na rzucie parteru). 

Na ścianie szczytowej okna pozostają na istniejącej wysokości, czyli bez zmian.

Pytanie nr 10
„Proszę o opis drzwi zewnętrznych podlegających wymianie. (materiał wykonania, dane techniczne, wypełnienia)”.

Odpowiedź:

Należy wykonać drzwi konstrukcji stalowej, ocieplane bez szyb. Konstrukcja stalowa ocynkowana ogniowo, blacha stalowa gr. 0,5 mm ocynkowana ogniowo i powlekana poliestrem. Sekcje wypełnione bezfreonową pianką poliuretanową gr. 40-42 mm przenikania ciepła max. U =  1,8 W/(m2K), pomalować na kolor popielaty, farbą poliestrową RAL 7016.

Pytanie nr 11

„docieplenie cokołu:

W ekspertyzie technicznej pkt. VI przewidziano usunięcie lastryka ze ścian cokołowych oraz odkopanie warstwy ziemi, natomiast w opisie technicznym brak informacji na temat tych robót

Pytanie:

-czy należy skuć lastryko z cokołu?

-do jakiej głębokosci należy odkopać cokół budynku (wykonac docieplenie)?

-co z rozbiórką chodników,opaski przy budynku i jej odtworzeniem?”

Odpowiedź:

Zgodnie z Ekspertyzą techniczna pkt VI należy usunąć lastryko z ścian cokołowych.

Do wykonania uszczelnienia w strefie cokołowej należy użyć elastycznego szlamu uszczelniającego. Szlam nakłada się na staranne oczyszczone podłoże. Wyrównanie ewentualnych ubytków należy wykonać z zaprawy z systemów PCC lub reprofilacyjno-naprawczych zapraw cementowych. Szlam uszczelniający nakładać po wyschnięciu zapraw reprofilacyjnych. Szlam nakładamy dwukrotnie aby łączna jego grubość wynosiła ok. 2 mm. Hydroizolację cokołu wykonać do głębokości 30 cm poniżej poziomu terenu.

W części cokołowej płyty termoizolacyjne przykleja się całopiwerzchniowo na klej mineralny. Po przyklejeniu płyt należy odczekać 3-4 dni i wykonać kołkowanie. Nastepnym etapem jest wykonanie warstwy zbrojącej z podwójnej warstwy siatki lub tzw. siatki pancernej.

Należy wykonać opaskę wokół budynku wraz z obrzeżami.

Spadek opaski musi wynosić minimum 5% od budynku. Szerokość opaski 50 cm.

Pytanie nr 12

„do ekspertyzy technicznej załączono rysunki obróbki pasa nadrynnowego nr 10 (bezprzedmiotowy w przypadku modernizowanego budynku) oraz nr 11.

-jak należy wykonać  proponowane na rys. nr 11 (przy założeniu że pokrycie dachu nie podlega modernizacji)?”

Odpowiedź:

Szczegół  zabezpieczenia  orynnowania  podano na poniższym rysunku „Szczegół nr 1”. Szczególną uwagę należy zwrócić na szczelne i dokładne połączenie nowej papy z istniejącym pokryciem papowym na dachu, wykonać to zgodnie ze sztuką budowlaną. 

Pierwszym krokiem w wykonywaniu obróbek blacharskich jest przygotowanie podłoża. Powierzchnia, do której wgrzewa się papę musi być wolna od piasku, tłustych plam i innych zanieczyszczeń. Maksymalna wilgotność podłoża betonowego zapewniająca odpowiednią przyczepność wgrzanej papy nie może przekroczyć 6%. Jest to szczególnie ważne w przypadku wykonywania izolacji pionowych budynku. Tak przygotowane podłoże betonowe należy zagruntować preparatem gruntującym i pozostawić do przeschnięcia. Montaż papy do podłoża może nastąpić dopiero po całkowitym przeschnięciu zagruntowanej powierzchni. Zgruntowanie powierzchni stanowi także tymczasową ochronę powierzchni przed wnikaniem do niej wody opadowej. 

UWAGA nie należy stosować do wykonywania obróbek detali dachowych pap na osnowie 
z welonu szklanego z uwagi na niską wytrzymałość tego materiału. 
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Pytanie nr 13

„attyka

-na str.23 ekspertyzy technicznej zasygnalizowano wykonanie attyki na ścianach szczytowych (pokazana także na elewacjach)

Prosimy o podanie rozwiązania konstrukcyjnego wykonania attyk.”
Odpowiedź:
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Istniejące naroże dachu budynku MKS

Ścianę attyki należy wykonać po wykonaniu następujących robót:

· usunąć warstwy papy dachu do poziomu ścian i wieńca,

· wykonać trzpienie żelbetowe 25 cmx25 cm (szt.4) zakotwione w istniejącym wieńcu (zbrojenie 4  10, strzemiona  6 co 20 cm),

· wymurować pustakami ceramicznymi attykę,

· wykonać wieniec wieńczący  attykę górą, wysokości 15 cm, szerokości 25 cm (zbrojenie 4  10, strzemiona  6 co 20 cm),

· wykonać docieplenie attyki wraz z dociepleniem ścian zewnętrznych,

· wykonać izolację przeciwwodną z dachu na ścianę attyki, z papy,

· wykonać obróbkę blacharską góry attyki z wywinięciem w dół aż do poziomu istniejącego dachu.

UWAGA: nie należy stosować do wykonywania obróbek detali dachowych pap na osnowie 
z welonu szklanego z uwagi na niską wytrzymałość tego materiału. 

Szczegół attyki pokazano na rysunku poniżej (szczegół nr 2).
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Pytanie nr 14

„okna PCV

prosimy o podanie ile nawiewników należy przyjąć w poszczególnych typach okien”.

Odpowiedź:

Należy przyjąć 1 szt. nawiewnika na jedno okno.

Pytanie nr 15

„w jaki sposób należy rozwiązać sprawę oświetlenia zewnętrznego nad bramami oraz przyłącza energetycznego do budynków?”

Odpowiedź:

Nie należy wykonywać oświetlenia zewnętrznego nad bramami garażowymi. Lokalizacje istniejących przyłączy energetycznych pozostają bez zmian. 
Projektowane roboty na elewacji należy prowadzić ze szczególną ostrożnością, z uwagi na liczne przewody i kable. W przypadku uszkodzonych rur ochronnych należy bezwzględnie je naprawić, odkryte elementy zabezpieczyć przed ich uszkodzeniem.

Wszelkie roboty należy przeprowadzić zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 6.02.2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych .

Pytanie nr 16

„w jaki sposób będzie rozwiązana sprawa zasilania gazowego - rura gazowa na elewacji na wspornikach?”

Odpowiedź:

Lokalizacja rury gazowej na elewacji pozostaje bez zmian. Będzie ona schowana 
w projektowanej warstwie styropianu.

Mielec, 14 grudnia 2010r.
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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJIA TREŚCI SIWZ


Dotyczy: przetargu nieograniczonego „Przebudowa i termomodernizacja budynku warsztatowo-biurowego Miejskiej Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o. w Mielcu”





W związku ze złożonymi pytaniami przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) Zamawiający wyjaśnia oraz modyfikuje SIWZ w następującym zakresie:





Pytanie nr 1	


„Ze względu na rozbieżności w informacjach zamieszczonych w różnych załącznikach proszę �o sprecyzowanie, który z załączników należy traktować jako obowiązujący w przygotowaniu oferty? Czy załącznik: opis techniczny, ekspertyza techniczna, szczegółowa specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych, technologia wykonania docieplenia ścian zewnętrznych wraz z instrukcją? Proszę wskazać obowiązujący dokument”.





Odpowiedź:


Do przygotowania oferty należy brać pod uwagę wszystkie dokumenty łącznie.








Pytanie nr 2


„Roboty rozbiórkowe obejmują demontaż instalacji odgromowej, która nie jest pokazana na inwentaryzacji rzutu dachu”.





Odpowiedź:


W załączniku nr 1 umieszczono rysunek dachu i elewacji z naniesioną instalacją odgromową.








Pytanie nr 3


„W pkt. 2.4 SIWZ wyłączono wykonanie uziomu otokowego wokół budynku. Proszę o podanie czy dotyczy to ułożenia bednarki Fe/Zn 30x 4mm w wykopie wokół budynku”.





Odpowiedź:


Zamawiający informuje, iż wykonanie otoku wokół budynku jest wyłączone z przedmiotu zamówienia zgodnie z pkt 2 ppkt. 2.4. 2) SIWZ.
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